

1 ноября
1994 г.
пятница
N 7 (7)

цена
100 руб.

Екатеринбургская жизнь

Орган демократической общественности Екатеринбурга

ГОРОД

ДЕНЬГИ НЕ ПАХНУТ

По решению А.М. Чернецкого лица, не внесшие квартплату, через полгода будут выселяться из благоустроенных квартир в общежитие или в меньшие квартиры по норме 7 кв.м на человека. При этом не будет учитываться болен ли человек и есть ли у него работа.

MH, N 40, 42.

Как предполагается, столь жесткие меры могут быть связаны с тем, что А.М. Чернецкий является одним из владельцев риелтерского акционерного общества. В таком случае квартиры пойдут в продажу, на которой в свою очередь наживается и автор решения.

"МЕМОРИАЛ" ДРЕЙФУЕТ НЕ ТУДА

"Мемориал", в переводе на русский "память", предполагался как организация, заботящаяся о памяти погибших при коммунистическом терроре. Вскоре оказалось, что он заботится о бесполых "жертвах политических репрессий". Что же это были за жертвы? Под эту марку бывшие свердловские аппаратчики на деньги налогоплательщиков ускоренно строят памятник работникам ЧК-ГПУ-НКВД-КГБ. "Мемориал" помалкивает. О памятнике убитым на Московском тракте все забыли. "Мемориал" помалкивает. Строятся памятники Жукову, а 30 с лишним миллионов погибших в последнюю войну ничем не отмечаются. "Мемориал" помалкивает. В последнее время "Мемориал" все больше втягивается в политическую деятельность, причем на стороне коммуно-центристской группировки Гайдара - партии элитных "демократов". И почему-то "Мемориал" занялся созданием Антифашистского фронта. Это что же? Миллионы, для памяти которых создавалась "Мемориал", были убиты фашистами, а не коммунистами? Может быть, у власти в Екатеринбурге тоже фашисты, а не коммунисты? Хотелось бы услышать мнение лидеров "Мемориала", что ими делается, или они полностью перешли на службу "Выброссу"...

А. Федоров.

КАК ПЕРЕЙТИ УЛИЦУ?

В последние два года количество автомашин на улицах Екатеринбурга резко увеличилось, но зато совершенно исчезли работники ГАИ. (Впрочем, они появляются, но только во время приезда московских чиновников). При этом в старой части города много кольцевых объездов, по которым сейчас непрерывно дви-

жутся машины. Правда, на пересечении Уктусского проспекта и ул. Болотной у аэровокзала сделали светофоры, но в большинстве случаев они отсутствуют. Особо тяжелое положение создалось у цирка на пересечении Уктусского и Сибирского проспектов, на Южной напротив Чкаловской районной администрации и на пересечении Главного проспекта и Васенцовской улицы. Конечно, удобно на современной машине проскакивать эти пересечения, но надо учитывать интересы большинства горожан, особенно пожилых людей и инвалидов. Недавно на пересечении Уктусского и Сибирского проспектов был сбит известный уральский геолог В.С. Шуб. Его смерть на совести городских властей и ГАИ. Опасность еще больше возрастает с началом зимы и гололеда.

В.Г.

КТО НАМИ «ПРАВИТ»?

Анализ избранных населением города членов «собрания представителей» - ублюдочного изобретения господ Страхова и Чернецкого - показывает, что из уже имеющихся членов - 2 главы районных администраций, т.е. прямые подчиненные Чернецкого. 5 членов - главные и неглавные врачи больниц, т.е. люди, которые сами никого не лечат, а руководят врачами. Административно они подчиняются отделу здравоохранения области, а через него тому же Чернецкому. 3 члена - директора школ и учителья, прямо подчиняющиеся отделу образования администрации. 1 - сотрудник трамвайно-троллейбусного управления, также подчиняющегося администрации. И только 3 члена из 15 - В.Б. Булатов, инженер-строитель, С.В. Мартынов, режиссер, и В.Н. Семин, директор информационного центра, могут считаться независимыми членами. Итак, городское собрание представителей - всего лишь подставная организация лиц, полностью зависящих от главы городских чиновников. Немудрено, что их первое действие - выборы своего начальника председателем, а второе - послушное голосование за его предложения. Не решается ни одна городская проблема, но подрывается идея самоуправления города. С одной стороны, авторы изобретения ублюдочного органа получили то, что хотели. С другой, избиратели получили хороший опыт. Будем, надеяться, что они может быть смогут им воспользоваться.

Б.К.

ПРОВАЛ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ЕКАТЕРИНБУРГА

Несмотря на затрату почти 300 млн. руб. выборы полностью провалились. На избирательные участки пришло в среднем 11% горожан. Провал выборов был очевиден для многих. Во-первых, постоянное падение числа избирателей в 1993 г. Причины неучастия очевидны. Во-первых, это полное бездействие всех выборных органов, особенно на городском уровне. Выбранные пенсионерами и очень обязательными гражданами врачи, учителя и работники администрации никак не откликаются

на нужды города. Выбор сюда еще одного учителя или директора школы ничего не дадут. Во-вторых, полное отсутствие информации о выборах. В-третьих, никакой конкуренции. Выбирать как правило было не из кого. Большая часть кандидатов - люди малоизвестные и неизвестно, что сделавшие для города. Итог очевиден. Наиболее рациональный выход заключается в принятии Устава города с четкими правами городской Думы, скорейшие выборы членов Думы в условиях гласности и состязательности и переналаживание городской администрации на работу на город, а не на чиновников.

М.А.

СКАНДАЛ В БЛАГОРОДНОМ СЕМЕЙСТВЕ

Как сообщил «Уральский рабочий», большой скандал произошел в т.н. «Фонде поддержки первого президента России», в просторечии «Фонда поддержки первого секретаря Свердловского обкома Б.Н. Ельцина». Глава Фонда А. Таначева и директор Фонда В. Алексеев были обвинены в хищении 30 млн. рублей и продаже принадлежащей Фонду машины «Волга». С ними разделились по-тихому: А. Таначева вышла в «отставку», а В. Алексеев «уволен за нарушение Устава». В суд дело не передавалось. Фонд по привычке числится среди демократических организаций города, однако он давно занимается проталкиванием нужных людей в Думу, озвучиванием указаний администрации Президента и рекламированием единодушной поддержки Екатеринбургом Ельцина.

Между прочим в фонде до сих пор именуют Екатеринбург Свердловским и выступают против восстановления исторических названий улиц города.

Демократы давно уже задумывались: откуда идет финансирование фонда. Официально фонд не финансируется. По словам бывшего председателя Областного фонда проф. С.Г. Паняка, их фонд зарабатывал деньги самостоятельно. По другим данным городской фонд, имеющий счет на Уралмаше, финансировался тамошними группировками. На Уралмаше же работала и до сих пор проживает А. Таначева.

Нравы в обоих фондах нездровые. Областной фонд, обслуживающий избирательную кампанию предпринимателя О. Долганова, заработал несколько миллионов, из которых одна из сотрудниц фонда В.Г. Осоловина присвоила 1,4 млн. рублей.

Инф. агентство ОБС.

20 ноября
1994 г.
пятница
N 8 (8)

цена
150 руб.

Екатеринбургская ЖИЗНЬ

Орган демократической общественности Екатеринбурга

ГОРОД

Комитеты самоуправления объединяются

Группа комитетов самоуправления в городских микрорайонах избрала своим председателем Д. Чусовитина - председателя комитета самоуправления Ботанического района. Ассоциация комитетов предлагает провести деление городов на микрорайоны, создание комитетов самоуправления территорий, разделение полномочий между районными органами и комитетами самоуправления, придать Екатеринбургу статус агломерации, привести в соответствие название области с называнием областного центра, возвратить исторические названия улиц и площадей и наделить бюджетом каждую самоуправляемую территорию. Развитие комитетов будет способствовать демократизации органов самоуправления, их реальной ответственности за работу многих служб и уменьшение количества чиновников, не зависящих от населения.

Инф. агентство ОБС.

Можно ли сделать Екатеринбург городом удобным для житья?

Грязь, транспортные неурядицы, ямы, сараи и бетонные заборы на главных улицах города, отсутствие переходов через улицы, трупы домашних животных на улицах, ручьи фекалий - все это было 70 лет, но положение стало еще хуже после прихода нового мэра. И сейчас, изгнав активный Городской совет и получив послушную команду собрания «представителей», он совсем отстранился от работы по улучшению положения в городе. Как и всякий номенклатурщик, он считает, что его дело - поездки за границу, прием иностранцев и заваливание Устава области. Можно ли вырваться из этого беспространного положения? Можно! Но для этого надо принять Устав города, разработанный движением «Наш город», выбрать ответственную городскую Думу, которая в свою очередь назначит или выберет ответственного городского управляющего, непосредственно занимающегося проблемами города.

А. ЧУМПИН.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ФОНД

Граждане России!

Членами Государственной Думы создан Либерально-демократический фонд - обществен-

К кому пойти в депутаты

Тем, кто хочет делать карьеру в политике, лучше идти в партию Шахрай. По сведениям из конфиденциальных источников, каждый кандидат в городское собрание получал от ПРЕСа на предвыборную кампанию по 4-5 млн. руб. Неплохо быть кандидатом и у «Преображения Урала». И совсем плохо у республиканцев - они обходились собственной зарплатой.

НАОТРЕЗ ОТКАЗАЛСЯ ПЛАТИТЬ 350 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ СУДЕБНЫХ ИЗДЕРЖЕК директор академического Института экономики А. ТАТАРКИН. Они отнесены на его личный счет за проигранное в Верх-Исетском районном суде дело о незаконной повторной аттестации научного сотрудника М. Лордкипанидзе. В результате А. ТАТАРКИНУ грозит опись домашнего имущества или принудительное удержание из зарплаты. Но бывший член ЦК КПСС считает: закон писан не для него. Да и обидно как-то не в меру стойкому коммунисту: директор-юрист проигрывает один процесс за другим своему рядовому сотруднику. А вот председатель регионального отделения профсоюза научных работников С. МАРТЮШОВ (Институт математики и механики УрО РАН) в порыве лакейского усердия официально солидаризировался с «репрессированным» директором. Впрочем, оказать финансовое всестороннее содействие малоимущему администрации за счет взносов научных сотрудников профсоюзный лидер пока не спешит.

Б.В.
ДРУЖНО РВАНУЛИ В РЫНОК ПРИНЦИПИАЛЬНЫЕ ПРОТИВНИКИ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ - КОММУНИСТИЧЕСКИЕ ФУНКЦИОНЕРЫ ВСЕХ УРОВНЕЙ. Так, бывший зав. отделом идеологии ГК КПСС Н. ВОРОНИН (ныне зам. главы администрации области), не имея даже начального экономического образования, молниеносно получил в облфинуправлении аттестат ФИНАНСОВОГО БРОКЕРА ПЕРВОЙ КАТЕГОРИИ И ЗАРЕГИСТРИРОВАЛ СВОЮ БРОКЕРСКО-ДИЛЕРСКУЮ ФИРМУ. Бывший секретарь обкома ВЛКСМ А. КОРОЛЕВ (сейчас также зам. главы администрации области) возглавил крупнейший номенклатурно-инвестиционный

ная организация, ставящая целью сделать Россию свободной и сильной, провести реформы в интересах людей.

Мы не левые и не правые, мы нормальные россияне, которым надоели хаос, беззаконие, кризис власти. Мы намерены через механизм выборов добиваться прихода к власти людей, способных ос-

тановить развал России. Мы предлагаем вам вместе с нами победить на следующих выборах.

Мы публикуем разделы нашей программы и просим всех, кто согласен или не согласен с нами, у кого есть конкретные предложения, обязательно написать нам, чтобы наша программа стала

и вашей программой.

Мы обращаемся к гражданам и организациям за поддержкой. Создавайте группы поддержки ЛДФ.

Адрес в Москве:
103031, Неглинный пер.,
5/23, к. 401.

Тел. (095) 200-69-21.
ПРЕЗИДЕНТ ЛДФ
Б.Г. ФЕДОРОВ.

ГОРОД

РИКАП-фонд. Бывший первый секретарь Чкаловского РК КПСС В. ТАТЬЯННИКОВ возглавил Екатеринбургскую фондовую биржу. Первые же лица города и области предпочитают реализовывать собственные коммерческие интересы через близких родственников. Последние - подобно тени отца Гамлета - являются в соответствующие фирмы только за зарплатой и дивидендами... нет, не в полночь, а в часы работы касс.

Инф. агентство ОБС.

ПРОСТО АНЕКДОТОМ МОЖНО НАЗВАТЬ ТОТ ФАКТ, что Ю.Е. Смарин - бывший председатель Екатеринбургского городского совета, разогнанного Б.Н. Ельциным, и активный борец за местное самоуправление - в настоящее время работает в фирме «КУПЕ», находящейся под контролем или в собственности теперешнего главы администрации Екатеринбурга, назначенного Б.Н. Ельциным.

ОБС.

У НАС УКРАЛИ РЕЧЬ СОЛЖЕНИЦЫНА В ДУМЕ! Воспользовавшись тем, что демократические и независимые газеты ее надменно проигнорировали, «Правда» и «Уральский рабочий» поместили выступление великого русского писателя на своих страницах. Похвальное умение поднаторевших в политической борьбе коммунистов заработать себе капиталец даже на убежденном антикоммунисте!

ИСПОХАБЛЕН СКВЕР ПОД НОСОМ У АДМИНИСТРАЦИИ ЧКАЛОВСКОГО (УКТУССКОГО) РАЙОНА. При установке новых бетонных столбов для трамвайной линии от Южной до Ботанического строители выбросили из ям для столбов щебенку и затем разравняли ее по скверу. В результате вместо травы появились грязная глина и камни. Возмутительно, что горожане за счет своих налогов содержат громадную кучу чиновников, которые равнодушно наблюдают, как уничтожается городская культура.